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Francia nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

Altalanos titmutaté

A javité tanar egyértelmii jelekkel, piros tollal javit: a j0 megoldasokat Kkipipalja;
a nem elfogadhaté megoldasokat alahiizza; a hiAnyz6 megoldasokat hianyjellel jeloli.

L. Olvasott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéban megadott megoldasok fogadhatok el.

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és

a helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
0 2. 3. 4. 5. 6. 7.
E C B G H A F D

10.

11.

12.

0

13.
14.
15.

16.

Minden helyes parért egy pontot kell adni:

3> [T QW | O
wilesik-iasiinlivi@)

2. feladat

Ce sont essentiellement des immigrés. / La diversité (d’origine). (Toute réponse ayant le
méme contenu.)

A nemzetiségek felsoroldasa csak akkor fogadhato el, ha példaként emliti meg, tehat a
,par exemple” vagy annak szinonimdja szerepel a valaszban.

La premicre génération n’est pas née en France / la deuxiéme génération est déja née en
France. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

On les prend pour des terroristes. / On ne les traite pas de la méme fagon que leurs
compatriotes frangais. / Des contrdles (fréquents). (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

Pour plaisanter. / Pour se taquiner. / Pour dédramatiser la situation. (Toute réponse ayant
le méme contenu.)

Il augmente. / Il est passé de 10 millions a 17 millions. (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

Elle est souvent tendue.
Dans les endroits publics. (Toute réponse ayant le méme contenu.)
Des éventuels attentats (en Europe.) (Toute réponse ayant le méme contenu.)

Que tous les musulmans sont des terroristes / des radicaux. (Toute réponse ayant le
méme contenu.)

Non.
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3. feladat
0  Les amoureux accrochent des cadenas sur le Pont des Arts. | 4
17.  Selon le maire du VI®arrondissement de Paris, le poids des cadenas déstabilise v

les ponts.
18.  Faute de place sur le Pont des Arts, les touristes accrochent leurs cadenas a F
d’autres ponts.
19.  Un bout de parapet est dé¢ja tombé sur la téte des touristes causant des blessures F
graves.
20. La mairie et la préfecture de la ville ont affiché¢ des annonces interdisant le
dépdt de cadenas sur le pont.
21.  Un élu parisien propose de décharger réguli¢rement les ponts. v

22.  Selon une touriste australienne, il ne faudrait pas retirer les cadenas du Pont des F
Arts mais plutot les poser a coté.

23.  Les touristes sont tous contre 1’enlévement des cadenas, symbole de I’amour F
éternel.

24.  Les professionnels du tourisme pensent que la mairie de Paris peut résoudre le v
probléme.

25.  Les autorités trouvent que débarrasser le pont de tous ses cadenas, c’est urgent F
parce que leur accumulation est devenue dangereuse.

Atvaltasi tablazat

jo megoldas elért pont jo megoldas | elért pont
0 0 13 16
| | 14 17
2 2 15 18
3 4 16 19
4 5 17 20
5 6 18 22
6 7 19 23
7 8 20 24
8 10 21 25
9 11 22 26
10 12 23 28
11 13 24 29
12 14 25 30
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II. Nvelvhelyesség

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

Co0RXNAN R WD~

1. feladat

avais

a déménagé

se sont compliquées
suis rentrée

avoir agi

résidait

en questionnant
avait démissionné
connaisse

m’aideraient / allaient m’aider

était parti
obtenu / étant obtenu

2. feladat

12. 13. 14.

15.

16. 17.

18.

19. 0 20.
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21.
22.
23.

24.

3. feladat

les
les
La
4. feladat

30.
31.
32. B(de)
33. D(a)

0 C(sur)
34.
35.
36.
37.
38.
39.

B (pour)

C ()
B (d”)
C (avec)

C (du...a)

C (comme)

C (au-dela)
D (Quant)

25.
26.
27.
28.
29.
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I’
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des

irasbeli vizsga 1412

4/18

2014. oktober 27.



Francia nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Atvaltasi tablazat
jo megoldas | elért pont jo megoldas | elért pont
0 0 20 16
1 1 21 17
2 2 22 17
3 3 23 18
4 4 24 19
5 4 25 20
6 5 26 20
7 6 27 21
8 7 28 22
9 7 29 23
10 8 30 24
11 9 31 24
12 10 32 25
13 10 33 26
14 11 34 27
15 12 35 27
16 13 36 28
17 14 37 29
18 14 38 29
19 15 39 30

I11. Hallott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarélag tartalmi szempontbol kell értékelni, azaz a nyelvtani és
a helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat

il fait trop chaud au moment de Dinterview.

1. il n’y a que les ultra/ les gens en jugent dans les extrémes/ elle ne laisse personne
indifférent. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

2. ca coute cher/ ca augmente la consommation (de I’essence et du diesel) (7oute
réponse ayant le méme contenu.)

3. on s’endort moins (facilement)/ il y a moins de risques de somnolence. (Toute réponse
ayant le méme contenu.)

4. ¢viter la grande différence de température/ rafraichir I’air. (Toute réponse ayant le
méme contenu.)

5. éviter le choc thermique. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

6. garder 1’appareil en bon état / conserver les joints en bon état/ limiter la fuite du gaz
(frigorigéne) (Toute réponse ayant le méme contenu.)

7. elle colte (trés) cher / elle colite 180 a 200 euros. (Toute réponse ayant le méme
contenu.)
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A felvételen hallhato szoveg:

Journaliste

Isabelle
Quenin

Journaliste
Isabelle
Quenin
Journaliste

Isabelle Quenin, bonjour ! Allez, cette saison, en plus vu la température, on
va s’intéresser a la clim, plus précisément a la climatisation dans les voitures.
Enfin, il était temps, non ?

Ben, enfin, c’est la saison, et on va pouvoir rouler avec la clim. Et vous savez
que la clim, c’est un petit peu comme la chasse ou la corrida, il n’y a que les
ultra, les ultra-contre et les ultra-pour, impossible de les réconcilier. Mais au-
dela de la polémique ce sont des petits degrés bien frais qui nous coltent
cher. En ville, rouler avec la clim, c’est 31% d’essence utilisée en plus,
encore pire, si on a un diesel. Sur route, 15% pour I’essence et 20% si on a
un diesel. Alors, faites le compte et ouvrez les fenétres. La clim, c’est le
grand luxe. Elle a des avantages bien sir, plus de confort, plus de sécurité,
car moins de risques de somnolence, on s’endort moins. Dans une voiture, en
plein été, la température peut atteindre 60 degrés, injouable, donc. Avant de
mettre la clim, on va commencer par ouvrir les fenétres, afin de rafraichir un
peu le sauna. Ne mettez la clim qu’au bout de quelques minutes quand la
température dedans est la méme que la température dehors. La différence de
température entre 'intérieur et I’extérieur ne doit pas dépasser 10 degrés.
C’est une voiture, pas une glaciere ! S’il fait trop froid, vous risquez
immédiatement d’avoir des maux de téte et des maux de gorge. C’est un peu
la méme régle que quand on met la clim a la maison ou dans les magasins.
On nous dit toujours que 5 degrés suffisent pour ressentir une impression de
frais, donc, de confort. Coupez la clim avant d’arriver a destination, sinon ce
sera un choc thermique. Sachez que le circuit continuera quand méme a
souffler du froid pendant un certain temps. La clim, c’est méme pendant
I’hiver ! Pensez a la faire fonctionner de temps en temps pour conserver les
joints en bon état et pour limiter les fuites naturelles du gaz. Alors, coté
entretien, la clim fonctionne avec un gaz frigorigéne qui a tendance a
s’¢éliminer. Donc, tous les deux ans, on va le remplacer. Alors, pour les filtres
a air ou a pollen, suivez les préconisations des constructeurs. Inutile de vous
lancer dans des réparations préventives intempestives. Tant qu’elle fait du
froid, eh bien, c’est que tout va bien. Alors, je vous le disais tout a I’heure, la
révision, tous les deux ans, ¢a va suffire. 90 a 100 euros pour recharger le
fameux gaz frigorigéne. Le double pour une révision compléte... et ben, ¢a,
¢a refroidit...

Et on n’oublie pas les filtres...

Exactement. Et puis donc, je vous garde encore au froid, demain, je vous
parle de la clim a la maison et au bureau.

Alors, c’est pour demain. Isabelle Quenin, a demain, merci.

(www.europel.fr)
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2. feladat
0 L’eau de Javel était longtemps utilisée comme produit d’entretien. v
8. Claude-Louis Berthollet était chimiste de profession. F
9. Le jeune Berthollet s’amusait a refaire les expériences des grands chimistes. v
10.  Le chlore a été découvert dans le laboratoire de Claude-Louis Berthollet. F
11.  Avant la découverte de Berthollet, les femmes blanchissaient le linge au soleil. v
12.  La préparation de Berthollet a été utilisée pour la lessive. v
13.  La préparation de Berthollet portait le nom du village ou on la fabriquait. v
14.  Grace a sa réussite, Berthollet a pu nettoyer les tapisseries sales du roi. F
15.  Apres la mort de Berthollet, on a transféré son usine a Paris, quai de Javel. F
16. (;’rest dans }es batiments de I’ex-usine de ’eau de Javel que les premiéres Citroén ont A%
été construites.

A felvételen hallhato szoveg:

C’¢était au temps ou M. Propre et toute sa famille n’avaient pas encore envahi les
rayons des drogueries, au temps ou 1’on nettoyait a I’eau de Javel. La Javel, c’est d’abord un
produit de nettoyage a I’odeur désagréable, acre et piquante. Et puis, c’est ce nom étrange...
Le nom d’un faubourg de Paris.

Nous voila dans le Paris des années 1770. Claude-Louis Berthollet y vit depuis
quelque temps. C’est un jeune docteur qui fait de la chimie en amateur. Dans son petit
laboratoire, Berthollet tente de reproduire les expériences des grands savants de son temps.
Les expériences de Lavoisier, bien siir, mais aussi celles de Carl-Wilhem Scheele. Scheele est
un chimiste suédois. Intrépide et passionné, il prend de grands risques pour faire avancer sa
science. A tel point, d’ailleurs, qu’il mourra empoisonné au lendemain de son mariage ! Mais
ses recherches sont fructueuses : en 1774, Scheele découvre le chlore.

Dans son petit laboratoire parisien, Berthollet reproduit les expériences du chimiste
suédois. Et il remarque que le chlore, en solution aqueuse avec du sel a des pouvoirs
blanchissants. Si 1’on plonge un morceau de tissu blanc dans ce savant mélange
d’hypochlorite de sodium, le tissu ressort nettement plus blanc.

Berthollet se dit que ce produit pourrait étre utile aux blanchisseuses. Malgré
I’appellation de leur profession, ces pauvres femmes ont souvent bien du mal a obtenir du
linge blanc. A I’époque, elles n’ont, en fait, qu’une seule solution : étendre les draps au soleil.
Encore faut-il qu’il y ait du soleil... L hypochlorite de sodium était une fantastique alternative
pour elles. Tres vite, il est surnommé « la lessive de Berthollet ». Mais le produit est
dangereux et cette dénomination risque de préter a confusion. Il faut trouver un autre nom !

Pour la fabrication de sa lessive, Berthollet s’adresse a une manufacture installée dans
un petit village aux portes de Paris. Un joli village en bord de Seine qui s’appelle Javel. C’est
ainsi que I’hypochlorite de sodium devient I’eau de Javel.

Berthollet, lui, profite de ce succeés pour changer de métier. Il abandonne
définitivement la médecine en 1784 pour étre engagé comme directeur des teintures par la
plus prestigieuse des industries textiles : la manufacture royale des Gobelins. C’est 1a que I’on
fabrique toutes les tapisseries destinées au roi et a la cour.
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Voila des siecles que les Gobelin ont trouvé le moyen de teindre la laine dans toutes
les couleurs de 1’arc-en-ciel, mais obtenir un beau blanc reste un vrai probléme. Que 1’on
travaille le chanvre, le lin ou la laine, le blanc n’est jamais parfaitement blanc. Jusqu’a
I’arrivée de Berthollet et de son eau de Javel.

Claude-Louis Berthollet terminera sa carriére avec tous les honneurs, académicien et
sénateur. Il décede en 1822. Son eau de Javel lui survit, évidemment. Mais pas le village de
Javel, qui est rattaché au 15° arrondissement de Paris. En souvenir du temps jadis, le quai de
Seine est alors rebaptisé quai de Javel. A 1’époque, en 1860, la fabrique de 1’eau de Javel
occupe encore plus de 200 ouvriers. Elle fermera ses portes a la fin du siécle. L’emplacement
sera trés vite occupé par une autre fabrique, celle de M. Citroén. C’est 1a, sur I’ancien site de
Javel qu’André Citroén s’installe en 1915, qu’il construit ses premicres automobiles et qu’il
fabriquera toutes ses voitures jusqu’a la disparition de la DS en 1974. Et le quai de Javel a été
rebaptisé quai André-Citroén. L’argent n’a pas d’odeur...

(www.lesoir.be)

3. feladat
0 | Opéra
17. | six
18. | Verdi

19. | malade / malheureuse, triste (Toute réponse ayant le méme contenu.)
A « pauvre » vdlasz nem fogadhato el !

20. | toussait

21. | malheureuse / tragique / désespérée (Toute réponse ayant le méme contenu.)

22. | élégants (Toute réponse ayant le méme contenu.)

23. | beauté

24. | long (Toute réponse ayant le méme contenu.)

25. | gateaux (Toute réponse ayant le méme contenu.)

26. | acte

27. | parler

28. | Mais elle va mourir quand, la dame ? (Toute réponse montrant que le candidat a
compris la chute de [’histoire.)

A felvételen hallhato szoveg:

Voila, je vais vous raconter la premiere visite a I’Opéra de ma fille de six ans. Alors, elle, qui
est habituée plutot aux DVD Barbie, j’avais décidé de I’initier a la grande musique, la belle
musique, I’opéra. Et on a commencé par la Traviata de Verdi. Alors, bien évidemment, on a
mis les belles chaussures toutes vernies, une jolie jupe avec des volants. On 1’a peignée avec
des jolis motifs dans les cheveux, on s’était bien préparées, et on était allées dans une loge,
donc on n’était pas sur le parterre, moi, j’adore les loges, je trouve ¢a trés tres trés beau. Et
puis j’ai essayé¢ de la... de lui raconter I’histoire de la Traviata, avec cette pauvre dame qui est
malade et qui tousse et qui ne peut pas aimer le grand amour de sa vie, mais c’est vrai que
c’était long pour cette petite fille qui n’a que six ans. Et puis, a ’entracte (elle) en avait un peu
marre, faut le dire, et elle était plus intéressée par les gateaux qui étaient au buffet de ’Opéra
que par la suite du second acte. Mais elle a tenu bon et on est retournées a la loge et puis,
comme il faut faire silence et que c’est trés ennuyeux, on ne peut pas parler, on n’a pas le
droit de poser des questions. La musique évidemment était superbe, moi, j’avais les larmes
aux yeux dans la grande tirade finale ou Violetta se meurt de longues, longues, longues
minutes. Et que fait ma petite fille ? Elle s’écrie, tout a fait a la fin, mais fort ! Imaginez, a
I’Opéra un enfant qui parle tres fort : « Mais elle va mourir quand la dame ? »

(Interview avec Claire Hunyadi)
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Atvaltasi tablazat

jo megoldas | elért pont jo megoldas | elért pont
0 0 15 16
1 1 16 17
2 2 17 18
3 3 18 19
4 4 19 20
5 5 20 21
6 6 21 23
7 8 22 24
8 9 23 25
9 10 24 26
10 11 25 27
11 12 26 28
12 13 27 29
13 14 28 30
14 15
IV. iraskészség

Az iréasbeli feladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skéalék segitségével
torténik. Ez az értékelési eljards meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartozd szintleirdsokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly mdédon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossdga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontoknal nem tartalmaznak hibaszamokra vonatkozo6 utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak eldre az egyes hibatipusokat a hibak sulyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegyzések az utmutatéhoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek ¢és az iranyitdsi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentdsége van. Mivel a szavak el6irt szdma szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szamolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkozndnk a szd fogalmanak meghatirozasat illetden, az irdsbeli érettségi feladatok
javitasa szempontjabol szonak szamitunk minden, egymastol szokézzel elvalasztott egységet.
Eszerint tehat [ szonak szamitanak példaul a kovetkezd alakok: du, (il) m’a (vu); 2 szonak
szamitanak a kovetkezok: de la, (il) me trouve (gentil).

A javitds sordn ismétl6do hibanak azt tekintjiik, amikor a tanuld ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szadmit ismétlddésnek, ha
ugyanazt a szot érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibékat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibék stlyozasara nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt
a feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az utmutatdé nem tartalmaz utasitast az értelmetlen szovegrészek jeldlésére a javitas
soran, ugyanakkor ez értékelési kritérium. Mi az aldbbiakban az ilyen tipusu hibdkat dolt
bettivel jeldljiik, a majdani dolgozatokat javitd tandrnak sajat jelolést kell alkalmaznia. (pl.
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hullamos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek ezeknek az utmutatoba
valo felvételét.

Azt azonban sziikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitas soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkezd eljarast javasoljuk a javito kollégdknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanulé megoldasat ugy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassdak ujra a dolgozatot gy, hogy minden alkalommal egy masik
szempont kritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!

Elso feladat

A javitas alapelvei
1. Osszefoglalo tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1ms;1hs
pontszam

A feladat teljesitése 5

Szdvegalkotas, hangnem 5

Székincs, kifejezésmod 5

Nyelvtan, helyesiras 5

Osszesen 20

| Vizsgapont \ 10 \

2. Mivel a két feladat ardnya az értékelésben 1/3-2/3, ennek a feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz megoldasaval Osszesen 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszam
felezése utan kapott 0sszeg fél pontra végzodik, felfelé kell kerekiteni.

3. Amennyiben a dolgozat barmely értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az Ossz-
pontszam is 0 pont.

4. F¢él pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hogyan valositotta meg a kommunikécios célt/célokat;
* hany irdnyit6é szempontra tért ki, €s megfelelé mélységben targyalta-e azokat;
= a feladat utasitasanak megfeleld szoveget alkotott-e;
= megfeleld hosszusagl szoveget hozott-e 1étre.
Az értékelési szempont pontozasardl

Minden iranyitd szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:
e 2 pont — ha az adott iranyitd szempontot teljesen és kifogastalanul kidolgozta
e 1 pont — ha az adott iranyit6 szempontot hianyosan dolgozta ki

fgy a vizsgazo az 5 iranyito szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
modon valthatoak at vizsgapontta:
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pont vizsgapont
10-9 5
8-7 4
6-5 3
4-3 2
2-1 1
0 0

Az igy elért vizsgapontszambdl 1 pont vonando le a kovetkez esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szama 90 és 119 sz6 k6zott van.
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 225 szot.
e Amennyiben a vizsgazd barati helyett hivatalos / hivatalos helyett barati lizenetet ir.

A vizsgazo6 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szdveg terjedelme nem éri el a 90 szot.
e ha a létrehozott szOveg nem lizenet/levél.

A vizsgazo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 300 szot.

Az iranyit6 szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 1. feladat iranyito szempontjai tehat:

rer 1

@ Leirja, milyen helyzetben van. Beszél a koriilményekrol, az iddjarasrol.

@ Beszél arrél, mit érez ebben a helyzetben.

@ Segitséget kér az apjatol.

@ Elmondja, mire lenne sziiksége.

® ir arrél, hogy mi volt az egyetlen pozitivuma az eddigi ott tartézkodasanak.
Ha egy iranyitd szempont targyaldsa nyelvi okokbol nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdz6 nem tért volna ki ra, azaz az adott irdnyitod
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fliggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi iranyitd6 szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az al-
tala irt szoveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

A vizsgazod megvalositotta a kom-
munikacios célok tobbségét.

Az iranyitdé szempontok nagyobb
részét megfelelden, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempontok-
nak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd csak részben valo-
sitotta meg a kommunikacids cé-
lokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelden,
vagy csak részben, illetve miden
iranyitd szempontot csak részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgdz6é nem valositotta meg a
kommunikacids célokat, vagy mas
témarol irt.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki meg-
felel6en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb.

Szovegalkotds, hangnem

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
e logikus-e a szoveg gondolatmenete, azaz az irdnyitd szempontok, valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok elrendezése;

e megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniild — bevezetés,
targyalds és befejezés;

e avizsgazo hogyan haszndlja a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit;
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megfeleld-e a formai tagolas;
hangneme megfelel-e a cimzetthez valo viszonynak és a kozlési szandéknak.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szovegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgaz6 tobbnyire megfelelden
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit.

A mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolddnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindentitt
logikus elrendezésti.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanival6 nem logikus elren-
dezésli, a gondolatok esetlegesen
kovetik egymast.

Az irasmil tagolatlan és atte-
kinthetetlen, tilnyomorészt dssze-
fliggéstelen mondatokbal all.

A szoveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdban nem a szerzé
szandékanak megfeleld hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

kozlési szandéknak;

A szbéhasznalat milyen szintli igényességet €s valtozatossagot mutat,
az eléforduld tévesztések mennyire akadalyozzak az olvasot a szoveg megértésében.

megfelel-e a vizsgazoé altal hasznalt szokincs a téménak, a szituacidonak, a szerepnek és a

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavard hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak

Ujraolvasas utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggden vagy a Szokincs, kifejezéesmod, vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontnal.

Amennyiben példaul a vizsgazd egy szot nem megfelelden hasznal, ezt a hibat csak
a Szokincs, kifejezéesmod szempontndl lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibdknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az 1smétl6do hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A szoveget a témanak és a kozlési | A szoveget nagyrészt a témanak és | A szdveget egyszerli szokincs | A szovegben felhasznalt szokincs
szandéknak megfeleld, valtozatos | a kozlési szandéknak megfeleld, | jellemzi. szegényes, a nyelvhasznalat igény-

szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

viszonylag bd szokincs jellemzi.

A vizsgazd torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szOhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentésen a szoveg
megértését.

A vizsgazd nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nivalé megértését.

telen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

Nyelvtan, helyesiras

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy

normainak;

nyelvhasznalata;

megfelel-e a vizsgadzo éltal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan €s a helyesiras

mondatszerkezetek ¢és nyelvtani struktardk tekintetében mennyire igényes a szdveg
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e az el6forduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akadalyozzdk az olvasot abban,
hogy a szoveget elsé olvasasra teljesen megértse.

Az egyes hibdk sllyozédsa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik
a megértést. Ertelemzavard hibanak az szdmit, ha a mondat/szévegrész tartalma csak ujra-

olvaséas utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgadzd egy igét helytelen vonzattal hasznal, ezt a hibat csak
a Nyelvtan, helyesirds szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavard hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényesiil. Az ilyen tipust hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétlodd hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd véltozatos nyelvtani
struktirakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezité  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgaz6 torekszik a valtozatos
nyelvtani strukturak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgdzd egyszerli nyelvtani
struktirakat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kellden
valtozatos.

Rendszerszerti hibakat ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibdk
tobbszor nehezitik a mondanivald
megértését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, talsagosan egyszerl
nyelvtani strukturak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szOvegben sok, a szdveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.

Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitése
A feladat teljesitését a lap jobb oldalan taldlhato sdvban kell jeldlni a szempont sorszamdnak
megadasaval:

@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hidnyjel + sz4am) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazd egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont
teljesitését az utolso emlités helyénél kell jelolni.

Szovegalkotds
A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.

Szokincs, kifejezésmod

A hibakat a lap jobb oldaldn talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavaré lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitdsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibar6l van-e szo.

L+ szimbolumot alkalmazzuk a lexikai gazdagsag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
alahuzas + i, i = ismétlodo lexikai hiba.
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Az ismétlodo hibakat nem kell a javitésavban jelolni.

Nyelvtan, helyesirds

A hibakat a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e sz9,
H = helyesirasi hiba.

G+ szimbodlumot alkalmazzuk a nyelvtani valtozatossag jeldlésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,
\ hidnyjel = hianyzik egy sz0,
nyil — = szoérendi hiba,
alahuzas +i= i = ismétlddd hiba.
Az ismétlodo hibakat nem kell a javitésavban jelolni.
Formai jegyek
A formai jegyeket a lap jobb oldalan taldlhato savban kell jelolni a kovetkezo betiikkel:
Datum =D
Megszolitas = M
Ko6szonés = K
Alairas = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hianyjel + betii) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhato, bar hibas az adott formai jegy.

irasbeli vizsga 1412 14/18 2014. oktober 27.



Francia nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

A feladat teljesitése

Ertékelési skala (1. feladat)
Osszefoglalo tablazat

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd tokéletesen megvalod-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi irdnyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

A vizsgdzd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az irdnyit6 szempontok nagyobb
részét megfeleléen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempon-
toknak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelGen,
vagy csak részben, illetve minden
irdnyitd szempontot csak részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az irdnyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szOvegOsszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szdveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a

cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit.

A mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazé nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott [étre szoveg.

A mondanival6 nem logikus elren-
dezésii, a gondolatok esetlegesen
kovetik egymast.

Az irasmil tagolatlan és atte-
kinthetetlen, tilnyomorészt Ossze-
fliggéstelen mondatokbal all.

A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz6 szandékanak megfelelé
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak ¢és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznélat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak ¢s
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b6 szdkincs jellemzi.

A vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szbhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentsen a szoveg
megértését.

A szoveget egyszerli szokincs
jellemzi.

A vizsgaz6 nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nivalé megértését.

A szdvegben felhasznalt szokincs
szegényes, a nyelvhasznalat igény-
telen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb  helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd véltozatos nyelvtani
struktirakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezité  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgaz6 torekszik a valtozatos
nyelvtani strukturak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiréas)
hiba talalhato.

A vizsgdzd egyszerli nyelvtani
strukturdkat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos.

Rendszerszerti hibakat ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a szoveg meg-
értését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, tulsdgosan egyszeril
nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a sziveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1ms;1hs
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szovegalkotas, hangnem 5
Székincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
| Vizsgapont | 20 |

2. Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
0sszpontszam is 0 pont.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a sz0veg hosszusdga
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
e hany iranyit6é szempontra tért ki, €s milyen mélységben targyalta azokat;
e megfelelden kifejtette-e €s indokolta-e véleményét.
(A részletesebb leirast 1asd az elsd feladatnal.)

Az értékelési szempont pontozésarol
Minden irdnyité szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:
e 2 pont— ha az adott iranyit6 szempontot teljesen €s kifogastalanul kidolgozta.
e 1 pont — ha az adott irdnyité szempontot hidnyosan dolgozta ki.
fgy a vizsgazo az 5 iranyito szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
moédon valthatoak at vizsgapontta:

pont | vizsgapont
10-9 5
8-7 4
6-5 3
4-3 2
2-1 1
0 0

Az igy elért vizsgapontszambdl 1 pont vonando le a kovetkez esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szama 150 és 199 sz6 kozott van.
e Amennyiben a szdveg terjedelme meghaladja a 375 szot.

A vizsgazo6 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme nem éri el a 150 szot.
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A vizsgazo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja az 500 szot.

Az iranyit6 szempontok a feladat utasitasaival azonosak.
A 2. feladat irdanyité szempontjai tehat:

@ Bevezetésiil elmondja, hogy miért fontos szamara az adott téma.

@ Beszél arrél, milyen eléitéletek sijtjak a kozosségi oldalakat.

@ Cafolja, visszautasitja a kozosségi oldalakat éré kritikakat.

@ Beszél arrol, milyen elonyokkel jar a kozosségi oldalak hasznalata

® Tanacsokat ad olvaséinak, arra vonatkozélag, hogyan keriiljék el a tulzott
hasznalatot.

A cimadast a Szovegalkotdas hangnem értékelési szempontnal kell figyelembe
venni.

A t6bbi értékelési szempontndl az elsd feladatnal leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.
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Francia nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

A feladat teljesitése

Ertékelési skala (2. feladat)

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi iranyité szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott
sz0szamtol nem tér el.

A vizsgazd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az iranyitdé szempontok nagyobb
részét megfeleléen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szem-
pontoknak megfeleléen dolgozta
ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyito szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelden,
vagy csak részben, illetve minden
iranyitd szempontot csak részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, ¢és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 150 szonal
rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazd megfeleléen hasznalja
a szovegosszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen meg-
felel a szovegfajtanak, a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
valé viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
hasznalja a szovegdsszefliggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A mon-
datok tobbnyire szervesen kap-
csolodnak egymashoz.

A szdoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a koz-
1ési szandéknak és/vagy a cim-
zetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindentitt
logikus elrendezésti.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem kap-
csolodnak egymashoz.

A szdveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanivald nem logikus
elrendezésii, a gondolatok esetle-
gesen kovetik egymast.

Az irasmii tagolatlan és atte-
kinthetetlen, tilnyomorészt Ossze-
fliggéstelen mondatokbdl all.

A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz6 szandékanak megtfelelén
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szbveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag bd szokincs jellemzi.

A vizsgazd torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szbhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentsen a széveg
megértését.

A szdveget egyszerll szokincs jel-
lemzi.

A vizsgazd nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szOhasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nival6é megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd valtozatos nyelvtani
struktarakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezité  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd
benne.

A vizsgaz6 torekszik a valtozatos
nyelvtani strukturak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgdzd egyszerli nyelvtani
struktirakat  hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kellden
valtozatos.

Rendszerszerii hibakat ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a mondanivald
megértését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, talsagosan egyszerl
nyelvtani strukturak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szdveg
megértését jelentdsen nehezitd
¢és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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